

SPECIAL COMMITTEE ON PALESTINE

CORRIGENDUM TO THE SUMMARY RECORD OF THE THIRTY-NINTH MEETING (PRIVATE)

Held at the Grand Hotel, Sâfar, Lebanon, Wednesday, 23 July 1947, at 10 a.m.

Page 2, para. 6, line 11				Substitute "envisaging" for the words "and foreseeing".
"				
Page 4	"	2	" 1	Alter "(Irak)" to "(Iraq)".
Page 5	"	4	" 3	Delete hyphen between "Palestinian" and "Arab".
Page 7	"	5	" 2	Insert comma after "Jews", and delete the word "that".
"	"	"	" 3	Insert comma after "population", and delete the word "that".
"	"	"	" 5	Substitute "indicated" for "alluded".
Page 8	"	2	" 3	Substitute "into" for "in" at end of line.
Page 9	"	1	" 14	Delete "they" at end of line.
"	"	"	" 18	Substitute "they are" for "it is".
Page 10	"	4	" 3	Substitute "namely" for "mainly".
Page 11	"	"	" "	Substitute "of" in place of "for" at beginning of line.
Page 12	"	1	" 21	Alter "practiced" to "practised".
Page 16	"	"	" 3	Delete "and" before "basing".
Page 17	"	"	" 4	Change "costs" to "cost".
"	"	"	" 2	Delete comma after "Palestine" and "to" before "the report".
"	"	"	" 7	Alter "buineas" to "guineas".
Page 18	"	1	" 6	Alter "practiced" to "practised".
"	"	"	" 9	Capitalise the "s" in "States".
"	"	"	"	
Page 19	"	5	" 5	Capitalise the "s" in "States".
"	"	"	" 7	" " " " "State".
Page 21	"	3	" 1	Correct the name "HAMZ" to read "HAMZA".
"	"	"	" 8	Insert fullstop after "notice", and start next sentence "When the ...".
Page 22	"	1	" 1	Insert comma after "Simpson".
"	"	"	" 2	Omit capital letter in "Report".
"	"	"	" 2	Omit capital letter in "Propaganda", and delete single quotation mark after that word.
"	"	"	" 6	Insert "do so" before "since".
"	"	"	" 8	Delete the comma after "however".

Page 24, para. 2, line 8				Substitute "Pichon" for "Bichon"; insert a colon after "France", and add the words "he said" after "Conference".
" " " 4 " 1				Delete the word "simply".
Page 25, " 1 " 5				Alter "don't" to "Don't".
" 26 " 1 " 1				Alter "e" to "The" at beginning of line.
" " " 5 " 2				Substitute "an" for "one".
Page 27 " 3 " 5				Delete "of" after "all".
" " " 4 " 2				The sentence "For the security ... at our disposal" to be enclosed in quotation marks.
" " " " " 7				Substitute "violent measures" for "violence measures".
" " " 5 " 3				Substitute "of" for "against".
" " " " " 5				Delete "that" after "prevent", and substitute "being" for "be".
Page 28 " 1 " 11				Insert "in" before "the same way".
" " " 3 " 3				Delete the comma after "Charter".
Page 29 " 2 " 4				Delete "ons" after "each".
" " " 6 " 8				Change "hundres" to "hundreds".
Page 30. " 2 " 5				Substitute "important" for "serious".
" " " " " 6				Alter "pilgrims" to "pilgrins".
Page 31 " " " 2				Substitute "was" for "has been" at end of line.
" " " 2 " 3				Substitute "in" for "at".
" " " 3 " 13				Substitute "through" for "of" after "solution".
Page 32 " 1 " 5				Insert "have" before "immigrated".
" " " " lines 15 and 16				Omit the commas in the sentence "Therefore it is ... like Palestine".
Page 33 " 2 line 6				Insert "why" after "reason".
" " " 7 " 2				Delete the hyphen after "Committee", and insert "on" between "Committee" and "whether".
Page 35 " 4 " 2				Insert "that" after "correctly".
" " " " " 3				Insert comma after "solutions".
Page 36 " 1 " 1				Change "opinion" to "opinions" and insert a comma after "propose".
" " " 2 " 2				Delete comma after "Committee".
" " " 6 " 9				Substitute "to" for "at".
Page 37 " 3 " 3				Insert "if" before "in the affirmative".
" " " 7 " 2				Delete "the" before "freedom".
Page 38 " 2 " 6				Insert comma after "is" and delete "that".
" " " " " 7				Insert comma after "independence".
" " " 3 " 4				Delete comma after "Lawrence".
Page 39 " 10 " 2				Delete the words "as to".
Page 41 " 5 " 2				Delete "quite".
Page 43 " 1 " 2				Insert "that of" after "compared to".

Page 53, para. 1, line 15				Substitute "on" for "at" before "this occasion".
" " " 2 " 9				Substitute "was" for "is" at end of line.
" " " " " 11				Insert "to" before "effect".
Page 54 " 1 " 9				Substitute "juridically" for "jurisdictionally".
" " " " " "				Alter "non-existant" to "non-existent".
Page 55 " 10 " 3				Delete the word "usual".
" " " " " 18				Alter "paople" to "people".
Page 58 " 3 " 6				Substitute "which" for "who", and delete "which" before "were all".
Page 59 " 2 lines 3 and 4				Substitute "Arab fears of Zionist intentions" for "the fears of the Arabs of Zionist intentions".
Page 60 " " " 9				Alter "U.S.A." to "United States of America".
Page 69 " 3 " 4				Insert "different" before "religions".
Page 72 " 7 " 1				"Hamza" to be written in capitals.
Page 73 " 2 " 3				Substitute "retrieve " for "relieve".
" " " 3 " 7				Substitute "of" for "from".
" " " 5 " 8				Delete "that" after "respect" and delete "on maintaining".
Page 74 " 1 " 1				Insert "is spent" before "on maintaining".